

(folytatás)

4.) Sok az újonnan, vagy épp lazán kapcsolódó érdeklődő, akik közt többen vannak, akik jól érzik magukat köztünk, de a „még meglátom miben hiszek” elvét vallják. Őket az *Isten felé fordulásra és az Őfelé való elköteleződésre* hívnánk. Ebben pedig nagyon sokat számít, ha mindig van egy testvér aki odalép egy ilyen emberhez, beszélget vele, vezetgeti. Emellett szeretnénk megkeresni a gyülekezetben régebben aktív, mára csak ritkán látható testvéreket: feléjük egy-egy Presbiter vagy gyülekezeti tag „fordulna oda” (főként személyesen). Próbálnánk így visszaszergetni őket a gyülekezet közösségébe, és egyben az Úrral való kapcsolatba.

5.) A generációk egymás felé fordulása, a konfliktusok rendezése is az odafordulás mozdulatából fakad, így ezek sorát is folytatnánk. (Konfirmandus mentorálás)

6.) A Munkacsoportok és szolgálati ágak, a rendszeres és egyéb alkalmak eddigi életének (lásd: a „Visszatekintés” című részben!) folytatása, gazdagítása. Néhány példa:

- Ezek között szerepel a *Spotify oldalunk elindítása* is, ami tovább segítheti majd az egymás felé fordulást.
- Szeretnénk folytatni az *Oázis IFIben* a fiatalabb generációk bevonását a szolgálatba, és az egész közösség megerősítését újabb és hagyományos formákban.
- A *Diakóniai csapat* pedig tervezi, hogy 2025-ben fel- és megkeresi a körzetünkhöz tartozó *szociális intézményeket* (pl. anyaatthon, idősek otthona) egy-egy kiemelt, ünnepi alkalommal.
- Nagyon sokat jelentett a résztvevőknek 2023 Adventjében a „*CSEND-hévtége*”, ez motiválhatja, hogy legyen ennek 2025-ben valamiféle folytatása.
- Újra megpróbálunk a *Keresztkérdések-sorozat* elindításával – összehangolva a *felnőtt konfirmációval* is.
- Több más, *korábbiakban elmaradt kezdeményezés* mellett, *alkalmankénti lelki rövid sorozatok* tartása is célunk.
- *Az év utolsó napját is együtt* tölthetik ismét közösségünk tagjai.

7.) *Költségvetésünk* eddigi alapelveinken nyugvó elkészítése, és egyben összehangolása a várható új egyházi szabályozásokkal.

*

Ahhoz kérjük Isten segítségét, hogy a 2025-ös évben is Szentlelkén keresztül adjon erőt és útmutatást ahhoz, hogy részt vehessünk a magunk szerény lehetőségeivel a Lélek azon munkájában, hogy minél több ember kapcsolódhasson be az Ő országának építésébe.

Budapest-Rákoskeresztúri Református Egyházközség, 1173 Bp. Pesti út 31.,
Adósz.:18192232-1-42 refkeresztur.hu, budapest-rakoskeresztur@reformatus.hu
OTP 11784009-2222820 Keresztúri Református Misszió Alapítvány: 18195998-1-42
Lelkipásztoraink: # Sóskuti Zoltán 30/822-5435 soskuti.zoltan.lp@gmail.com
Szabadnapja: csütörtök; # Sebőkné Babos Boglárka 20/580 3177; babosboglarka@gmail.com
Szabadnapja: péntek; *Főgondnokunk*: # Dr. Hajdú Csaba 30/618-7651 h kisskati5@gmail.com
Gyülekezeti diakónia (segítségnyújtás): # Soltészné Garay Réka 70/200-9717 sgarayreka@gmail.com
Urnatemetői ügyintézés (kedden és szerdán 15⁰⁰-18⁰⁰): # Szabó Zsuzsanna 70/321-6838 sszsueva@gmail.com
Urnatemető nyitvatartása: kedd 15⁰⁰-18⁰⁰; szerda 15⁰⁰-18⁰⁰; péntek 9⁰⁰-12⁰⁰; vasárnap 8⁰⁰-12⁰⁰



Missziói Munkatervet Meghirdető

ISTENTISZTELET

2025. január 5.

Budapest-Rákoskeresztúri Református Egyházközség



„Az Odafordulás éve” címmel

Igét hirdet: Sóskuti Zoltán lelkipásztor Ágenda: Sebőkné Babos Boglárka lp.

📖 Olvasmány: 5Móz 11,16-21 📖 Alapige: Róm 15,5-7

„**Vigyázzatok, hogy szívetek el ne csábítson benneteket, és el ne forduljatok tőlem:** ne tiszteljetek más isteneket, és ne imádjátok azokat, mert akkor fellángol az Úr haragja ellenetek, bezárja az eget, nem lesz eső, és a föld nem hozza meg termését, ti pedig hamar kivesztek arról a jó földről, amelyet nektek ad az Úr. Fogadjátok azért a szívetekbe és lelketekbe ezeket az igéket, kössétek azokat jelként a kezetekre, és legyenek fejdíszként a homlokotokon. Tanítsátok meg ezeket a fiaitoknak is: ezekről beszélj, akár a házadban vagy, akár úton jársz, akár lefekszel, akár fölkelsz! Írd föl azokat házad ajtófélfáira és a kapuidra, hogy hosszú ideig élhessetek ti és a ti fiaitok azon a földön, amelyről megesküdött atyáitoknak az Úr, hogy nekik adja, amíg csak ég lesz a föld felett.” (kiemelten a 16. vers)

„A türelem és vigasztalás Istene pedig adja meg nektek, hogy egyetértés legyen közöttetek Jézus Krisztus akarata szerint, hogy egy szívvel, egy szájjal dicsőítsétek a mi Urunk Jézus Krisztus Istenét és Atyját. **Azért fogadjátok be egymást, ahogyan Krisztus is befogadott titeket Isten dicsőségére.**” (kiemelten a 7. vers)

📖 AZ ISTENTISZTELET LITURGIÁJA:

II CSENDES készülés 🗨️ Köszöntés 🎵 Ének: 65:1 („A Sionnak hegyén”)

📖 Ének: KÉ 33 („Írd át álmaid...”) * Fohász

📖 Olvasmány Δ Imádság 🎪 Gyermekek az Úrasztala körül

📖 Ének: KÉ 32 („Immánuel...”) 📖 Alapige 🌀 Igehirdetés

II Csend 🎵 Ének: 475 („Imádkozzatok...”)

Δ Imádság Δ Mi Atyánk...

🗨️ Hirdetések 📖 Születésnaposok köszöntése

🎵 Ének: 265:1-3 („Hagyjad az Úristenre...”)

” Áldás 🗨️ SZÓZAT

MISSZIÓI MUNKATERV 2025-re

BEVEZETŐ GONDOLATOK

Sok minden történik köztünk – és nincs közöttünk egy sem, aki mindezt pontosan látná. Istenünk munkálkodik, „szervez”, megszólít, elhív, csodákat tesz... Időnként megláthatjuk ennek egy-egy részletét és rácsodálkozhatunk hálás szívvel. Így aztán minden visszatekintés töredékes, még akkor is, ha csupán tárgyilagosan, értelmezések nélkül felsorolnánk, milyen szolgáló csoportok, alkalmak vannak közöttünk. Ebből adódóan a tervezés is csak töredékes lehet: megfogalmazzuk, látásunk alapján merre szeretnénk továbbhaladni, milyen „álmaink”, ötleteink vannak – aztán Isten vagy kimunkálja ezeket, vagy nem, esetleg egészen másfelé vezet minket, olyanokat készít, amiről álmodni sem mertünk, néha pedig olyan próbák, nehézségek jönnek, amik egészen új kihívások elé állíthatnak minket.

Kérdezhetjük joggal: *Mi szükség akkor ilyenfajta visszatekintésre, tervezésre?* Ez a mi felelősségünk, Isten előtti elszámolásunk, kéréseink, imánk, vágyaink, melyeket Urunk elé tárunk hálával, bűnbánattal, sóvárgással, lelkesedéssel – hogy a Missziói Munkaterv ihlessen minket közösségre és személyesen is, kapcsoljon be a közösségért mondott imádságba, mozgasson meg minket lelkiileg és hívjon be az Úr szőlőjében való végtelenül megtisztelő szolgálatra!

I. rész: VISSZATEKINTÉS

Azzal kezdtük 2024-es évünket, hogy kimondtuk: *Nagy veszély fenyegeti ma az Egyházat – észre sem vesszük, és bekúszik a „cégszerű” gondolkodás. Itt határozott NEMet kell mondanunk!* Az Egyház, a gyülekezet nem cég – egészen más! Mert az *Egészen Más Isten* hívta életre és élte azóta is. Nem „működik”, hanem él. Kimondtuk: ha az Egyház, a gyülekezet tagjai küldetésüket végre akarják hajtani, össze kell kapaszkodni, „hálót szöve magunkból”. Jó tudni azonban: ezt a hálót nem mi szövjük, hanem Jézus Krisztus Isten Fia, Megváltónk, Aki elhívott bennünket Szentlelke és Igéje által, ahogy azt olvassuk hitvallásunkban, a Heidelbergi Káté 54. kérdés-feleletében. Ő szötte egybe minket – mi azonban gyakran feszítjük ezt a hálót, elszakítjuk. Szakadozott hálóval pedig nem lehet jól halászni. Ebből a képből indultunk ki. Azt is megfogalmazzuk Pál Filippi levele kapcsán, hogy amikor az apostol szeretné a filippibeli gyülekezet „hálóját kötözgetni”, egy keretbe ágyazza bele *az egységről szóló tanítást* (ebben meghatározó a Krisztus-himnusz) – és ebben hangzik el a felszólítás, a feladat, más szóval a „stratégia”: *„ugyanazt akarjátok, ugyanaz a szeretet legyen bennetek, egyet akarva ugyanarra törekedjétek.”* Ez a felszólítás nem egy akcióterv, hanem egyfajta törekvésre hív, amiben nem az eredmény számít, hanem a *lelkiség, irányultság. Az eredményt amúgy sem mi produkáljuk, hanem Isten, és annyit, akkor és úgy, mint Ő akarja!*

Lássuk, mennyire sikerült „hálókötözgetésünk” – legalábbis, ami ebből számunkra látható, érzékelhető? Először is kérdezzük meg magunkat az év kezdetén megfogalmazott szempontok segítségével:

- *Fejlődött-e abban, hogy odafordultunk a másik gyülekezeti tag felé (a templomban, különböző alkalmakon), sikerült-e jobban megismerni, megérteni egymást? A gyülekezet alkalmain, előtte vagy utána, szolgálatban, személyes kapcsolódásukban történtek ilyenek.*
- *Jellemzett-e minket az őszinte érdeklődés a másik testvér iránt, a másik alkalom után, a másik szolgálati ág irányában? Talán tettünk lépéseket ebben az irányban.*

- *Léptünk-e előre abban, hogy a keletkező konfliktusokat személyesen beszéljük meg? Több esetben ez így történt, üdítő és felszabadító tapasztalatok ezek – más esetekben pedig hiányzott ehhez sajnos a bátorság, őszinteség, alkalom...*
- *Sikerült-e „házigazdákká” válnunk közösségünkben? Talán ebben is haladtunk előre valamiképp.*
- *A felelősségvállalás és az elköteleződés irányába mélyültünk-e? Láttunk erre üdítő példákat, és sajnos több alkalommal ennek hiányával szembesültünk.*
- *Szorosabb lett-e a munkaágak közötti kommunikáció, a gyülekezeti naptár komolyan vétele – úgy, ahogy ezt elhatároztuk év elején? Igen, elindultunk ebben, elkezdtük újra a munkaágvezetők találkozásának alkalmát, amin megoszthatták egymással örömeiket, nehézségeiket, illetve egyeztetésekre is sor tudott kerülni. Ennek ellenére néha keresztbeszervezések, párhuzamosságok történtek, nem mindig tudott egy-egy dologról mindenki, akire az adott ügy, történés tartozna.*

Ezek mind olyan tennivalók, amikben sosem vagyunk „készen”, mindig lehet mélyíteni, erősíteni magunkban, közöttünk formálódásunkat ezek irányában. Ugyanakkor ezek a fent megnevezett célok sokszor nem mérhetőek. Ahogy az elején ki is mondtuk, hogy a gyülekezet nem cég; nem működik, hanem él: éppen ezért, mindezek sokkal inkább gyümölcsök lehetnek, amelyek érnek.

Álljon itt másodsor, néhány olyan vonása 2024-es szolgálatainknak, amik Missziói Munkatervünk mentén örömteli történések vagy éppen elmulasztott, esetleg félig megvalósult tervek: - a 2024-es gyülekezeti és szolgálati naptárainkat áttekintve ezek történtek közöttünk:

- (1) *Az új presbitérium januártól megkezdte szolgálatát. Ennek kiemelt indítása a január 20-21-ei közös elutazás hétvége volt, illetve az addigra asztalra kerülő megújított gyülekezeti tanulmány. A szokásos presbiteri feladatok mellett, különböző munkacsoportok alakultak, melyekben minden presbiternek megvan a kiemelt szolgálati területe. Nagyon sokat jelentett maga az elutazás, a közösségben eltöltött hétvége. Jó indításnak bizonyult – akkor is, ha összegyülekezéseink ritkaságok voltak, és a gyülekezeti tanulmány végleges elfogadása még várat magára.*
- (2) *Kiemelt elhatározása volt a 2024-es terveinknek, hogy a lelkipásztorok a pasztoráció sokféle módja között, kiemelten végig látogatják a gyülekezet tagjait. Bár többekhez eljutottunk, de messze nem sikerült az eredeti elképzelés. Meghívás is kevesebb volt erre nézve, mint amire számítottunk – ez elgondolkodtató, többféle kérdést felvet, amiről még érdemes gondolkoznunk...*
- (3) *A Házi Biblia Körökben jórészt a bibliai imádságokról tanultunk, és kéthetente erről szóltak az Igehirdetések is. A meglévő hét csoportunk kisebb változásokkal tartotta felbecsülhetetlenül fontos alkalmainkat – közülük ez év őszén a fiatal felnőttek csoportja (FBK) újjászerveződött. Gyülekezetünk elkötelezett tagjainak nagyobb része vesz részt ezeken, ezzel valóban együtt formálódva, Isten Igéjére és egymásra is odafigyelve épül gyülekezetünk. A HBK vezetők hűségesen készülnek alkalomról-alkalomra az előre elkészített segédanyag és saját készülésük révén.*
- (4) *Az Imakör tagjai hétről-hétre vasárnap reggelenként illetve otthonaikban naponta hordozzák Isten előtt imádságban közösségünk és tagjainak életét, nehezekben és hálaadásokban. Az Imacsoport hűséges tagjai közé csak kevéssé sikerült újabb imádkozó társakat bevonni – és ritkán sikerült alkalmankénti közös gyülekezeti imádságos találkozás szervezése.*

- (5) A *Diakóniai Munkacsoport* egyik legaktívabb csapatunk – idén is sokféle szolgálatban fordult közösségünk tagjai felé, és kifelé is. Ruhabörze, telefonos kapcsolattartás, autós szolgálat, anyagi segítségnyújtás és sok más szeretet-mozdulat jellemezte ezt az évet... Két ízben is meglátogattunk a Baba-Mama csoport tagjaival közösen egy kerületi Anyaotthont, áhitattal és adománnyal is szolgálva feljűk. Kísérlet történt arra nézve is, hogy legyenek szakembereink illetve olyan barkács csapatunk, akik tudnak segíteni közösségünk tagjainak egy-egy dologban. Sajnos ebben keveset léptünk előre... Emellett idén már negyedik alkalommal tarthattuk meg az *Idősek Nyári Hetét*. Sokat jelentett a résztvevők számára templomunkban együtt lenni néhány délelőttöt, találkozni, tanulni és beszélgetni. Év közben pedig igyekeztünk látogatással, telefonbeszélgetésekkel, konkrét segítséggel illetve időnként házi Istentiszteletekkel időseinkkel törődni. Adventi időben ismét szeretnénk már szinte „régii szokásunkként” megszervezni az *Idősek Adventi Ebédjét*.
- (6) Gyülekezetünkben továbbra is több munkatársunk van, akik felkészültek és tudatosan vállalják egy-egy testvér, család kísérését, *lelkigondozását* krízishelyzetekben vagy folyamatosan – amellett, hogy egymás spontán *lelkigondozása*, kísérése régi jó hagyomány közöttünk.
- (7) A *Műszaki Munkacsoport* egy teljes akcióttervet dolgozott ki, aminek egy részét sikerült is tető alá hozni, emellett több spontán kialakuló helyzetben tudtak gyorsan és hozzáértően reagálni. Hála érte!
- (8) A Magvetők (vagyis a gyermekek közt szolgálók) nagy csapata hűséggel végzi iskolaidőben a vasárnapi gyermek Istentiszteletek szolgálatát. Hála érte, hogy négy csoportunkban mindig akadnak tanítók, segítők, akik felváltva készülnek egy-egy alkalomra. Szeptembertől e munkaág szervezésében, vezetésében változás történt, a szolgálatokat összefogó eddigi egy-két vezető munkáját, felelősségét többen, szétosztva vállalták fel (*gyerekistenizteleti csoportok, nyári gyerek tábor, gyerekdelutánok, tematika készítés és az ünnepi Istentiszteletek szervezése a gyerekek szolgálatával*). Hála érte, hogy mindig voltak, vannak, akik sok energiát, időt és tudást adnak mindehhez. Kiemelkedő csodája lehetett 2024-nek, hogy két nyári napközis tábort is tarthattunk, két külön csapattal! Ez óriási vállalat volt a mi közepes méretű gyülekezetünkben, de Istennek hála ez megtörtént, és sok áldást tapasztalhattunk meg ebben. Összesen közel 60 gyereket táboroztattunk így. A két *gyerekdelutánunkat* is meg tudtuk szervezni, benne a szűlők számára is színvonalas foglalkozásokat biztosítva. A *hittanos évnyitó- és évzáró Istentiszteleteket* is igyekeztünk megszervezni.
- (9) Az *óvodai- és iskolai hitoktatásban* továbbra is hűséggel helytállnak hitoktatóink, akik mind gyülekezetünk régi, elkötelezett tagjai – ez nagyon nagy ajándék, különleges Istentől érlelt adottság!
- (10) Különös örömet jelentett, hogy közösségünk életében „rekordként” 16 fiatal *konfirmált*. Ennek előkészítését jelentették a rendszeres KonfIFI alkalmak, és persze az ezt megelőző években gyerekistentisztelek, hittanórák és -táborok, az otthoni keresztyén nevelés, valamint a *KonfIFI-Oázis IFI hérvége*.
- (11) Az *Oázis IFIben* egy komoly szolgálói csapat végzi a szervezést, lelki munkát megalakulása óta. A szolgálói csapatot *egyik beosztott lelkészünk* fogta össze nyár közepéig, elmenetele után egy *újjaszervező munka* kezdődött el vezető *lelkipásztorunk koordinálásával*, ami nagyon sok erőbefektetéssel járt szeptembertől. Ennek apró kis gyümölcssei már vannak. Egy kicsi, de lelkes mag alakult ki, az eddigi szolgálók pedig mentorként segítik a fiatalabbak szolgálatba állítását (pl. közösen vezetve ifit), új apróbb szolgálati lehetőségek is nyílnak az egészen fiatalok felé is, a zenei szolgálatot pedig hárman végzik.
- (12) Az *Anyá Nap* beépül lassan gyülekezetünk életébe, felfrissítve, segítve, megmozgatva az Édesanyákat. Ennek célja egyrészt a Baba-Mama Körből lazán kapcsolódok gyülekezetbe hívása, azáltal hogy más gyülekezeti tagokkal is találkoznak, ismerkednek. Másrészt az édesanyák tehermentesítése, töltése, megerősítve őket Istentől kapott fontos hivatásukban.
- (13) Idén Szajol helyett egy új helyet próbáltunk ki *Nagybörzsönyben*, itt tartottuk meg éves *nyári gyülekezeti táborunkat*. A szokásosnál kicsit kevesebben, 90 fővel, együtt tanultunk az 1Jn 3 alapján a szeretetről.
- (14) Ez év februárjában is – már sokadik alkalommal – megszervezésre került a *Házás Hérvége* – új szervező csapattal, *beosztott lelkészünk* vezetésével. Fontos elvonulós, lelki alkalom ez a gyülekezeti házaspárok számára, idén is 22 házaspár vett részt ezen a hérvégén.
- (15) Sokat adtak idén is a különböző alkalmakhoz kapcsolódó *szeretevendégségek*, közös étkezések – ezek mögött mindig odaadó szorgos kezek álltak.
- (16) Idén meghívtuk az 5, 10, 15 éve nálunk *konfirmáltakat* (tehát: a 2019-es, a 2013-as illetve a 2009-es évfolyamokat), „visszakötözgetni” őket közösségünkhöz és együtt megélni a Krisztushoz tartozást – sajnos csak néhányan jöttek el, de jó hangulatú találkozás volt.
- (17) A tervezett *Férfi Kör /Apa nap / Férfi óra*, amit a gyülekezeti férfiak közötti kapcsolatok erősítése gondoltunk ki, egyelőre nem jött létre.
- (18) Céljaink között szerepelt a Kárpát-medence különböző tájairól hozzánk érkezettek megszólítása, kötözgetve ezzel is a rákoskeresztúri reformátusok hálóját. A márciusi *Kárpátaljai Nap* minden részletében felemelő volt, és az összetartozást, befogadást munkálta. *Június 2-án vasárnap, a Nemzeti Összetartozás Napjáról Úrvacsorás Istentisztelet keretében emlékeztünk meg*. – többféle liturgiai elemet kölcsönözve az elszakadt területek református gyakorlatából.
- (19) Nagy szomorúságunkra idén nem tudtuk elindítani a Keresztkérdések kurzust – nem volt elég érdeklődés, és talán közösségünk tagjai felől missziói mozdulat sem... Nem sikerült sajnos a tavaszra tervezett találkozás sem azokkal, akik a *Keresztkérdéseket elvégezték*.
- (20) *Urnatemetők ügyeinek* kézben tartása ebben az esztendőben is számos tennivalót, megoldandó problémát jelentett – különösen azért is, mert ennek a fő terhét hordozó munkatársunk egészségi problémái miatt a személyes szolgálatból hosszú időre kiesett (online és telefonon így is sokat dolgozott, szervezett mindebben). Hála érte, hogy egyik presbiterünk és több más „szárnysegéd” igyekezett helytállni ebben a helyzetben. A *Halottak napja körüli időszakban bővített nyitvatartással* vártuk az emlékező hozzátartozókat, ennek megszervezése komoly feladat minden évben – végül, a szokásosnál kicsit nehezebben, de összejött a kellő számú szolgálók.
- (21) Istennek hála, *pénzügyeink* kezdetektől fogva hűséges és megbízható munkatársak kezelésében vannak, és közösségünk tagjai is szívükön hordozzák Egyházközségünk anyagi életét. Megrendítő ebben is látni Isten munkáját és a hálát a lelkekben. Rendkívül *adakozó közösségünk van* (ez meglátszik nemcsak a persely adományokon,

hanem például a karácsonyi vagy az anyaotthonos adománygyűjtésben). *Alapítványunk* kezelésébe is új munkatársak kapcsolódtak be.

- (22) Fontos pontja egész éves lelki életünknek az Úrvacsorai Közösség – ebben is lehetett részünk többször is ez esztendőben. (A covidos zárásra gondolva talán még jobban megbecsüljük a személyes találkozásnak ezt a kiemelt lehetőségét!)
- (23) Hálát adunk egyre komolyabb darabokat gyakorló és előadó, lelkes kórusunkért, akik vasárnaponként lelkesen énekelnek együtt – akár *Kánon Körként*, akár *Szombathy Gyula Kamarakórusként* próbálva. Ehhez kapcsolódik még az időnként megrendezett ún. „*örömeleklés*” is, amit vasárnap délutánonként, lelkes kezdeményezésként indult útjára idén.
- (24) Az Egyházközösség *lelkipásztorai heti munkájának* továbbra is hatalmas részét teszik ki a különböző *munkatársi megbeszélések*; valamint a *telefonos, csetes és e-mailles kapcsolattartás, szervezés, pasztoráció*.
- (25) Szeptembertől az eddigi „három lelkészes modell” helyett újra *két lelkipásztornal* végzi közösségünk szolgálatait (egyik beosztott lelkészünktől augusztus végén elköszöntünk). A munkaterületek újbóli átgondolásával sikerült nekiindulnunk az ősznek.
- (26) Közegyházi életünkben is jelen vagyunk. Különböző egyházkerületi- illetve egyházmegyei, találkozókra vettünk részt, rendszeresen az egyházmegyei lelkészi alkalmak. Vezető lelkipásztorunk *több „külső” igehirdetési szolgálatra kapott meghívást*, valamint a *KRE HTK Mentor Képzésén* tartott felkészítő előadást sokadik alkalommal; valamint *egyházmegyei tanácsosként* tanácsuléseken és vizitációban (gyülekezet látogatások, ellenőrzés) szolgált. Ezek mellett az *augusztus huszadikai ünnepségen, az adventi főtéri gyertyagyűjtásokon, a kerületi pszichiátriai gondozottak karácsonyi ünnepén* is jelen volt szolgálatával, és idén is több diakónussal együtt meglátogathattuk a Lemberg utcai *idősek otthonát* is, szolgálva annak lakói felé.
- (27) *A kertünk gondozása* most inkább csak néhány odaadó testvér munkája, de ők sokat tesznek érte, hála ezért Istennek – hiszen, ahogy Ibi nénitől tanultuk: „A kert templomunk névjegye”.
- (28) Találkozhattunk római katolikus és evangélikus testvéreinkkel az *ökumenikus imahét* alkalmával, a *Reformáció ünnepén* pedig evangélikus testvéreinkkel közösen hallgattunk Igét, együtt úrvacsoráztunk, és kórusunk is szolgált.
- (29) Heti rendszeres alkalmaink ezek voltak: *Istentiszteletek és gyermekistentiszteletek; Ima Kör; Kórus próba; Baba-Mama Kör; Konfirmációs IFI; Oázis IFI; hittanórák, Házi Biblia Körök* – és persze a *heti lelkészi ügyeleti órák*.
- (30) Az ún. *kazuáliák* mögött (*keresztelés; konfirmáció; esketés; temetés*) természetesen sok öröm és bánat van, családok, érzések, kérdések, hála vagy éppen lelki mélység, melyek pedig sok és sokféle pásztori szolgálatot igényelnek... 2024-ben is sok keresztelés volt – és több család ennek révén is talán intenzívebben bekapcsolódhat közösségi életünkbe.
- (31) Szerettünk volna a lassan mögöttünk hagyott évben is a 2023-ashoz hasonló *buszos kirándulást* szervezni, de végül ez elmaradt.
- (32) Úgy készültünk, hogy még több hangsúlyt kap majd a *keresztelési patrónusok összefogása, segítése*: ez egy olyan szolgálat, ami a periférián, kazuálián keresztül kapcsolódókat jobban köti a gyülekezethez. Segíthet célzottabban a Baba-Mama Körre, Anya napra, vagy a gyerekdélutánokra, illetve a napközis táborba hívogatni. Ebben még

csak nagyon kis lépéseket tettünk, ezzel együtt önmagában is nagy értékünk, gyülekezeti kuriózumunk (erre idén több visszajelzést is kaptunk) ennek a szolgálatnak a létezése, a benne szolgálók felelősségvállalása!

- (33) Egyházunk országos lapjában (*Reformátusok Lapja*) is figyelmet kaptunk – ez sokféle jó visszajelzést jelentett közösségünk számára.
- (34) Az *honlap, facebook oldal* mögött is többek szerkesztői, műszaki munkája állt – ez is sokat adott a közösségi háló köztöztetéséhez, hogy a betegek, távollévők kapcsolódni tudjanak a közösség életéhez, sőt egymáshoz is; emellett többeket ezeken keresztül tudunk megszólítani. „*Kettőspont*” című *újságunk* idén sajnos nem jelent meg.
- (35) *Könyvterjesztésünk* megújult új munkatársunk odaadó és lelkes bekapcsolódásával – keresve a kapcsolópontokat a különböző szolgálati ágakkal.

II. rész: TERVEZÉS

A 2025. év fő hangsúlyának az „Odafordulást” jelöltük meg: Elsősorban az *elesettek, rászoruló, gyászolók, nehézségekben lévők* felé. Őket *megszólítva, vigasztalva, bátorítva segítve* szeretnénk folytatni a hálókötözgetést is, a gyülekezethez lazán kapcsolódó tagjaink felé kifejezni erőteljesebben a krisztusi szeretetet. „*Ezért fogadjátok be egymást, ahogy Krisztus is befogadott titeket.*” (Róm 15.7)

Másrészt az odafordulás az *Isten felé fordulást* is jelenti, ebbe mintegy mederbe mindig visszatalálni, és hívni a gyülekezet tagjait. Az Isten felé fordulás a mindenkori keresztyének alap mozdulata, amely hitvallás is afelé a világ felé, amely sokkal inkább fordul a siker, a pénz vagy épp más ideológiák irányába. Ezzel szeretnénk tehát hitünket megvallva egyrészt erősíteni Kihez is tartozunk, Ki felé is fordulunk, és ebbe meghívni másokat is, különösen is az elesetteket, megtört szívűeket. "Vigyázzatok hogy szívetek el ne csábítson benneteket, és el ne forduljatok tőlem.." 3Móz 11,16

A következő tervekben igyekszünk mindezeket megvalósítani:

1.) Adottságunk, hogy *urnatemetővel* rendelkezünk. Sor kerül 2025-ben ennek „fizikális” *bővítésére* („F” szektor megépítése), de szeretnénk ezt az egészet komplex módon látni, lelki értelemben is megújítani. Ennek részeként elkészült a „*temetői traktátus*”, melyben a gyászolók felé egy kis vigasztaló igei üzenet mellett, gyülekezetünk életéről, az abba való bekapcsolódásról, a lelkigondozás lehetőségeiről adunk információt. Bízunk benne, hogy ez segítség lesz a gyászolók megszólításában. Igyekszünk egy, a *gyászolók felé forduló lelkigondozói csapat* felállításán, ezzel segítséget, kíséretet adunk számukra, egyben lehetőséget a közösségünkbe lépésre is. Hálásak vagyunk a temető ügyeit hordozó munkatársakért, de az időszakonként adódó *szolgálatokba közösségünk több tagját szeretnénk még bevonni*.

2.) Hála Istennek, sok olyan új tag van/vagy régi újra visszatérő, akik nem épültek be még a közösségbe, erre szeretnénk szervezni *programokat*, amelyekben a másik megszólítása, megismerése lenne a cél. Pl. társasjáték délután, az anya nap, baba mama kör is bizonyos szinten ezt a célt is szolgálja, vagy a hittanosaink nyári gyerektáborba hívásai stb. Megkeresztelt gyerekek családjainak már tavalyra tervezett tavaszi kerti találkozást, alkalmat is bepótolnánk.

3.) *Igehirdetéseinkben, tanításokban* szeretnénk arra biztatni a gyülekezeti tagokat forduljanak bátrabban az újak, illetve a nehézségekben lévők felé. Ugyanakkor az új tagokat pedig arra, hogy ők is nyithatnak, illetve a „zörgetőknek megnyitattik” bibliai igazságát jobban elmélyíteni azok felé, akik nem mernek kérni, nyitni, pedig bajban vannak.